

Υπόθεση «ψευτογιατρού»: Μας πήρε 135 χιλ. ευρώ

Νέες μαρτυρίες για την δράση του «ψευτογιατρού» που είχε εξαπατήσει δεκάδες ασθενείς έρχονται στο φως με τους συγγενείς των θυμάτων του να αποκαλύπτουν τον τρόπο με τον οποίο κατάφερε να τους εξαπατά.

Ο 66χρονος Διονύσιος Τριανταφύλλου, εμφανιζόταν ως νευρολόγος και πρότεινε πρωτοποριακές θεραπείες με βλαστοκύτταρα σε ασθενείς με σκλήρυνση κατά πλάκας ενώ την ίδια ώρα αποσπούσε τεράστια χρηματικά ποσά με τον Γερμανό συνεργό του, όπως αποκαλύπτουν τα νέα στοιχεία που έρχονται στη δημοσιότητα.

Οι ελληνικές Αρχές συνεργάζονται με τις Αρχές κι άλλων χωρών καθώς υπάρχουν ενδείξεις πως πίσω από τον 66χρονο, κρύβεται διεθνές κύκλωμα που εκμεταλλεύεται ανυποψίαστους πολίτες.

Ο 66χρονος χρέωνε τις θεραπείες του ανάλογα με την οικονομική δυνατότητα του κάθε ασθενούς, φτάνοντας στο σημείο «το κάθε φιαλίδιο να το πουλάει για 25.000-30.000 ευρώ».

Η πρώτη μαρτυρία

Όλα ξεκίνησαν μετά από την καταγγελία μιας μητέρας, η οποία το 2016 είχε προσφύγει στη Δικαιοσύνη κατά του 66χρονου καθώς όπως λέει η ίδια, της είχε αποσπάσει πάνω από 135.000 ευρώ προκειμένου να χορηγήσει στην κόρη της τα βλαστοκύτταρα. Όταν η κατάσταση της υγείας της κόρης επιδεινώθηκε απευθύνθηκε στις αρχές.

Η μητέρα του πρώτου θύματος μίλησε στο Mega και περιέγραψε την περιπέτειά τους.

«Πήγαμε στη Γερμανία, της είπαν ότι θα γίνει καλά, της έδωσαν πεπτίδια και της έκαναν μετά βλαστοκύτταρα. Το κάθε πεπτίδιο στοίχιζε 200 ευρώ και 100 ευρώ ο ένα άλλο, μικρό το οποίο ήταν και καλά για τους νευρώνες.

»Τα βλαστοκύτταρα 25.000 ευρώ, το παιδί δεν πήγαινε καλά, εγώ άρχισα να υποψιάζομαι. Το παιδί όμως δεν ήθελε να σταματήσει τη θεραπεία, γιατί πίστευε ότι θα γίνει καλά. Πέρασαμε έναν Γολγοθά μέσα στο σπίτι, το παιδί να κλαίει, να χειροτερεύει συνέχεια και να κοιμάται είκοσι ώρες το 24ωρο».

Η κόρη της τότε ήταν περίπου 33-34 ετών και όπως αφηγήθηκε η γυναίκα έφτασαν στον 66χρονο τυχαία.

«Μία κυρία είχε επισκεφθεί έναν γιατρό, ο οποίος ήταν γνωστός μου και του είπα ότι έπασχε από σκλήρυνση κατά πλάκας και έκανε αυτή την θεραπεία και έγινε τελείως καλά.

»Ο γιατρός καλή τη πίστη και θεωρώντας ότι μπορεί να με βοηθήσει, και ξέροντας το πρόβλημα του παιδιού



μου, με πήρε τηλέφωνο και μου είπε «ήρθε μία κυρία και μου είπε αυτό» και μου έδωσε το τηλέφωνό της. Επικοινωνήσαμε μαζί της και την επόμενη μέρα εμφανίστηκε ο κύριος αυτός ο οποίος είπε ότι δεν είναι βαριά η κατάσταση της κόρης μου και ότι είναι από τις εύκολες περιπτώσεις, που θα γίνει γρήγορα καλά.

»Ξεκινήσαμε την θεραπεία - την υποτιθέμενη θεραπεία - 3-4 μήνες μετά, της έκοψε και τα φάρμακα τα συμβατικά που έπαιρνε, με αποτέλεσμα το παιδί να χειροτερεύει συνέχεια. Και εκεί ήρθαμε σε διαμάχη. Εγώ τσακωνόμουν μαζί του, αυτός έβαζε λόγια στο παιδί μου ότι εγώ δεν θέλω να συνεχίσω την θεραπεία, λόγω του ότι είναι ακριβή και γινόταν στο σπίτι ένας πανικός».

Ο ίδιος συστήθηκε ως νευρολόγος, λέει η ίδια και σημειώνει πως «Από ό,τι κατάλαβα αυτό το έλεγε και ο ίδιος, είχε ασθενείς από όλη την Ελλάδα».

Σημείωσε δε ότι τα για τα σκεύασματα δεν υπήρχε συνταγή. «Τα έφερνε ο ίδιος μέσα σε πάγο. Μου είπε ότι πρέπει να πάει στη Γερμανία και να κάνει εκεί μία εξέταση και να δούμε που είναι η βλάβη ώστε να αντιμετωπιστεί με τα σωστά φάρμακα. Και πράγματι πήγε εκεί, φυσικά με έξοδα δικά μας όλα.

Συνολικά απέσπασε 135.000 ευρώ. «Μετά αφού τελειώσαμε μαζί του διακόψαμε μαζί του. Κατάφερα να την πείσω ότι ο άνθρωπος αυτός είναι απατεώνας, συνέχισε την κανονική θεραπεία αλλά βέβαια το κακό είχε γίνει».

Το κορίτσι είναι σε κατάσταση παραπληγίας σήμερα, λέει η μητέρα της ενώ περιγράφει ότι ο 66χρονος έφτασε σε σημείο να της κάνει μήνυση.

«Όταν κατάλαβε ότι του έκανα μήνυση, με κατηγορήσει ότι τον εκβιάζω μου έστειλε εξώδικο και πήγε στην ασφάλεια εκβιαστών Αθηνών και έκανε μήνυση ότι τον εκβιάζω και καλά ότι του ζητώ πίσω τα χρήματα από τις φυσιοθεραπείες, που έκανε στο παιδί. Δεν είπε ότι παρείχε φάρμακα ή όλα αυτά» είπε η γυναίκα.

Γυναικοκτονία : «Έπινα, όταν γύρισα τσακωθήκαμε και την σκότωσα»

Στον εισαγγελέα οδηγήθηκε ο 50χρονος που κατηγορείται ότι σκότωσε την 54χρονη γυναίκα του, τα ξημερώματα της Κυριακής, στο σπίτι τους, στη Νίκαια. Ο καθ' ομολογίαν δράστης, πήρε εξιτήριο από το νοσοκομείο όπου διακομίστηκε, λόγω επιληπτικής κρίσης που παρουσίασε, μετά τη σύλληψή του. Υπενθυμίζεται ότι, λίγο μετά τις 05:00 της περασμένη Κυριακής, ο 50χρονος τηλεφώνησε στην Αμεση Δράση και σε κατάσταση μέθης είπε: «Ελάτε στο σπίτι μου, γιατί σκότωσα την γυναίκα μου». Οι αστυνομικοί, που έσπευσαν στο ισόγειο της οδού Βοσπόρου εντόπισαν την άτυχη γυναίκα νεκρή με σημάδια στον λαιμό της. Ο θάνατός της, σύμφωνα με τον ιατροδικαστή, οφείλεται, σε στραγγαλισμό με ίχνη απόφραξης του στόματος και της μύτης της. Σύμφωνα με πληροφορίες από αστυνομικές πηγές, ο κατηγορούμενος ανέφερε, μεταξύ άλλων, κατά την ανάκρισή του: «Έπινα ποτό έξω και όταν γύρισα σπίτι μου τσακωθήκαμε άγρια με την γυναίκα μου, ενώ στη συνέχεια τη σκότωσα». Σημειώνεται, ότι το ζευγάρι απέκτησε μια κόρη, 13 ετών σήμερα, που ζει στο σπίτι συγγενικού της προσώπου.

Θεσσαλονίκη: Συμμορία «άδειάζει» σπίτια στη Χαλκιδική - Μεταξύ των δραστών και μία ανήλικη

Πέντε άτομα, μεταξύ των οποίων και μία ανήλικη, συνελήφθησαν στη Χαλκιδική για κλοπές από σπίτια της περιοχής. Συγκεκριμένα, με τη μέθοδο της απασχόλησης, τρεις γυναίκες, εκ των οποίων η μία αλλοδαπή, η ανήλικη κι ένας άνδρας (ημεδαπός), το περασμένο Σάββατο (21 Ιανουαρίου) εισήλθαν σε οικίες σε διαφορετικές περιοχές της Χαλκιδικής και αφαίρεσαν κοσμήματα, χρηματικά ποσά και άλλα αντικείμενα, συνολικής αξίας 1.100 ευρώ, τα οποία εντοπίστηκαν και αποδόθηκαν στους παθόντες, ενώ κατασχέθηκε και το όχημα που χρησιμοποιούσαν για την παράνομη δραστηριότητά τους. Από την περαιτέρω έρευνα προέκυψε ότι το μεσημέρι της προηγούμενης ημέρας (20 Ιανουαρίου), η ανήλικη μαζί με μία από τις άλλες συλληφθείσες, καθώς και μία ακόμη συνεργό τους, τα στοιχεία της οποίας έχουν ταυτοποιηθεί, διέρρηξαν ισόγεια αποθήκη σε περιοχή της Θεσσαλονίκης και αφαίρεσαν το χρηματικό ποσό των 900 ευρώ, σύμφωνα με δήλωση της παθούσας.



**ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΕΣ ΑΥΘΕΝΤΙΚΕΣ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ
AUTHENTIC HANDMADE ICONS**

**ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ ΣΕ ΞΥΛΟ ΜΕ
ΑΥΘΕΝΤΙΚΑ BYZANTINA
ΧΡΩΜΑΤΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΓΕΘΗ
ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ,
ΖΩΓΡΑΦΙΣΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΑ
ΑΓΙΟΓΡΑΦΟ ΣΤΟ ΣΥΔΝΕΥ**

**ICONS ON WOOD PAINTED
WITH AUTHENTIC BYZANTINE
COL- OURS IN ALL SIZES AND
MADE TO ORDER, MADE BY A
GREEK ICONOGRAPHER IN
SYDNEY.**



**ARIS FANNAS - (ICONOGRAPHER / ΑΓΙΟΓΡΑΦΟΣ)
Phone: (02) 8626 2833 mob: 0421 669 665
Email: fannasaris@gmail.com**